
NOVIČNIK #1 

Vabljeni k branju prvega novičnika projekta Planet Goals! 

V nadaljevanju vam bomo predstavili sam projekt, njegovo poslanstvo, cilje in razvite rezultate, ciljne

skupine in še več! V naslednjih številkah novičnika vas bomo redno obveščali o napredku projekta in

prihodnjih dejavnostih, s katerimi se bomo ukvarjali!

KAJ JE “PLANET GOALS”?

Projekt Planet Goals je evropski projekt za spodbujanje

okoljske ozaveščenosti in trajnostnosti z izobraževalnimi

pobudami. Konzorcij sestavlja 7 organizacij iz 7 evropskih

držav. Projekt se osredotoča na širjenje znanja,

povezanega s cilji trajnostnega razvoja, in vključevanje

okoljskih tem v didaktične učne načrte ter spodbujanje

učencev k dejavnostim, ki omogočajo globlje razumevanje

ekoloških vprašanj in trajnostnih praks. Z zagotavljanjem

virov in ozaveščanjem želi projekt Planet Goals učiteljem

na področju poklicnega izobraževanja in usposabljanja ter

njihovim učencem omogočiti, da postanejo proaktivni pri
reševanju pomembnih izzivov.

KAKO BOMO DOSEGLI REZULTATE?

Namen projekta je zagotoviti dragocene učne vire ciljnim

skupinam:

Izobraževalna platforma RWD, ustvarjena kot

večjezični interaktivni prostor, kjer lahko uporabniki

sodelujejo v igrificiranih učnih izkušnjah.

Priročnik za izobraževalce, sestavljen iz dveh delov: 17

izobraževalnih modulov o ciljih trajnostnega razvoja in

nacionalna poročila, ki jih je pripravil vsak partner.

Delavnice na platformi, s pomočjo katerih bodo

uporabniki lahko sodelovali v zanimivi didaktični

izkušnji, pridobivali novo znanje in ga sproti preverjali z

vrsto vaj, kvizov in vprašanj.

TEKOČE DELO

Konzorcij se trenutno osredotoča na več glavnih dejavnosti:

WP2 A3 - Oblikovanje in vzpostavitev platforme -
Platforma je trenutno v fazi kodiranja, pri čemer se

osredotoča na glavne funkcije, povezane z upravljanjem

uporabnikov in prikazovanjem vsebine.

WP3 A3 - Priprava nacionalnih poročil - Poročila
posameznih držav so v procesu zbiranja in ocenjevanja.

WP4 A1 - Oblikovanje vsebinskih načrtov in predlog
za delavnice. 

Spremljajte nas za posodobitve, ki bodo kmalu na voljo!
Obiščite našo spletno stran in družbena omrežja!
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KAJ NAM JE USPELO DO SEDAJ?

Že zaključene aktivnosti:
razvoj prvega dela vsebine priročnika,

oblikovanje smernic za oblikovanje platforme,

priprava nacionalnih poročil,

in še veliko več!


